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PROCÈS-VERBAL 

de la première séance ordinaire du conseil d’établissement 
de l’école Jean-XXIII 

 

Date :  Le mercredi 10 décembre 2025 
Heure : 19 h 
Lieu :  École Jean-XXIII 
 
SONT PRÉSENTS : 
  Martin Auger Directeur   
  Carolyne Jacques Directrice (à compter du 6 janvier) 
  Lucie Brunelle Parent 
  Émilie Roy Parent (substitut) 
  Jessica Harton Parent  
  Audrey Ouellet Parent 
  Sonia Labrecque Parent   
  Émilie Roy Parent (substitut)  
  Philippe Duguay Enseignant 
  Olivier Mathieu Enseignant 
  Isabelle Grenier Enseignante (substitut) 
  Claudia Cloutier Responsable du service de garde 
  Josée Trépanier Employée de soutien 
  Josiane Cliche Membre de la communauté 
  Cathy Tétreault Directrice de la maison des jeunes 
   
   ABSENTE Chantal Langlois Enseignant 
 Stéphanie Drouin  parent 
    

1. Ouverture de la séance et vérification du quorum 
Présences et quorum (10 membres, dont 5 parents). 
La séance est ouverte à 19 h 00 
 

2. Accueil des membres du conseil d’établissement 
Madame Audrey Ouellet souhaite la bienvenue aux membres présents. 
Madame Josée Trépanier nous annonce qu’elle quitte pour sa retraite et ce sera madame Julie Ouellet qui 
prendra le relais. 

 
3. Période de question du public 

Aucun membre du public. 
 

4. Lecture et adoption de l’ordre du jour  
Madame Audrey Ouellet invite les gens à parcourir l’ordre du jour. 
Le point suivant est ajouté dans les sujets divers : 
- Vente de chandails (point de décision) 
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Il est proposé par madame Sonia Labrecque d’adopter l’ordre du jour. Tel que modifié. 
 

Adopté à l’unanimité 
 
5. Adoption du procès-verbal du 15 octobre 2025 

Le procès-verbal est conforme aux propos tenus lors de la séance ordinaire du conseil d’établissement de 
du 15 octobre.  
 
Il est proposé par madame Jessica Harton d’adopter le procès-verbal, tel que présenté. 

Adopté à l’unanimité 
 

 
 
6. Suivis du procès-verbal 

Aucun suivi  
 
7. Fonds à destination spéciale 

Monsieur Martin Auger nous informe qu’un chèque de 6327$ nous a été remis par la caisse Desjardins. 
 
Il est proposé par madame Claudia Cloutier de déposer le montant de 6327$, versé par la caisse 
Desjardins pour financer le Parc-école, au fonds à destination spéciale. 
 

Adopté à l’unanimité 
 
8. Planification annuelle et modification au calendrier des rencontres 

Monsieur Martin Auger nous présente le plan de travail du Conseil d’établissement. 
Un changement de date est demandé pour la séance du 27 mai.  Cette rencontre sera déplacée au 26 mai. 
  
Il est proposé par monsieur Olivier Mathieu d’adopter la modification au calendrier des rencontres du 
conseil d’établissement.  
 

Adopté à l’unanimité 
 
 
9. Mot des membres de la communauté 

Madame Josianne Cliche nous demande s’il serait possible d’installer des tables au gymnase lors d’une 
soirée d’accueil pour les nouveaux arrivants le 21 février. 
La distribution des paniers de Noël se fera le 18 décembre. 
 
Madame Cathy Tétreault nous présente le projet « Entendre et contrer les discours haineux et leurs 
répercussions. ».   
La maison des jeunes accueille maintenant les enfants de la 6e année.  
 
 

CÉ -25-26-13 

CÉ -25-26-14 

CÉ -25-26-15 

CÉ -25-26-16 
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10. Mot de la représentante au Comité de parents 
Madame Audrey Ouellet nous informe qu’il y a un débordement dans les écoles du nord.  Le Centre de 
services scolaire prévoit la mise en place de 65 locaux modulaires pour le secondaire. 
 
Concernant le calendrier scolaire : changement de la journée pédagogique du 1er juin pour le 5 juin. 
 
Activité de la reconnaissance et de la persévérance scolaire : les candidatures doivent être déposées d’ici 
le 23 janvier 2026. 
 

 
11.  Mot de la représentante de l’OPP 
 Madame Lucie Brunelle revient sur l’activité d’Halloween. Ce fut un beau succès.  Un montant de 475$ a 

été amassé et il y a eu un 150$ pour l’achat de matériel.  Donc il reste un montant de 325$ pour les 
prochaines activités de l’OPP. 

 Des biscuits seront cuisinés pour la fête de noël et seront distribués avec chocolat chaud. 
 
12. Information des enseignants 

Madame Isabelle Grenier nous informe que mercredi prochain, il y aura un salon du livre dans sa classe.  
 
13. Information du service de garde 

Madame Claudia Cloutier nous annonce qu’il y aura une activité d’échecs en parascolaire dès janvier pour 
les enfants de la 3e à la 6e année.  
 

14. Info-travaux (parc-école et ventilation) 
 Les travaux sont en pause pour l’hiver.  L’installation du module de jeux sera faite au printemps. 
 La phase deux des travaux de ventilation débutera dès la fin des classes en juin. 

 
15. Soldes budgétaires 2024-2025 

Nous avons terminé l’année avec un surplus de 9300$. 
 
16. Suivi budgétaire 2025-2026 
 Les prévisions sont bonnes.  Si nous continuons sur cette lancée, nous atteindrons l’équilibre budgétaire 

pour l’année en cours.  
  
17. Le projet éducatif et le plan de mise en œuvre 

La mise en place du projet éducatif va bien.  Une belle réussite scolaire de nos élèves est constatée.  Cela 
peut s’expliquer entre autres grâce à la stabilité du personnel.   

 
18. Activités de la fête de Noël 
 Nous débutons les festivités de Noël avec le gala et ensuite il y aura des activités toute la semaine.  
 Journée pyjama, distribution de cartes de Noël dans le quartier, marché aux puces et déjeuner dans les 

classes.  
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19. Sujets divers 

 
19.1- Vente de chandails 
Monsieur Olivier Mathieu nous propose une vente de chandails avec le logo de l’école.    
Un questionnement sur la couleur du chandail est apporté. 
Les membres du C.É. sont en accord avec la poursuite du projet. 
 
Il est proposé par madame Audrey Ouellet que le projet de vente de chandails soit lancé. 

 
 

Adopté à l’unanimité 
 

 
 
23. Levée de l’assemblée 

Il est proposé par madame Josée Trépanier d’adopter la levée de la séance à 20h47 
 

 
Adopté à l’unanimité 

 
 
 
Madame Audrey Ouellet, présidente                           Claudia Cloutier, secrétaire 
 
 
 
 
 
 
 
 

CÉ-25-27-18 

CÉ -25-26-17 


